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Факультет ТВППТСБ

Кафедра ветеринарної медицини та гігієни

Анотація робочої навчальної програми 
«Гігієна харчових продуктів»
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Кафедра 
Курс 
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Кількість тижнів 
Всього годин 
Залік

- ТВППТСБ
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- 5-й
- 10-й
- 2
- 60
- 10-й семестр

АНОТАЦІЯ

Навчальна практика призначена для закріплення знань, отриманих на лекціях, 

лабораторних заняттях, передбачає засвоєння здобувачами вищої освіти необхідних 

теоретичних знань, набуття практичних навичок з «Гігієна харчових продуктів». Різних методів 

терапевтичного лікування тварин.

RESUME

Educational practice is designed to consolidate the knowledge obtained at lectures and

laboratory classes, it involves the assimilation of students of higher education with the necessary 

theoretical knowledge, the acquisition of practical skills in "Food hygiene". Different methods of 

therapeutic treatment of animals.
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Мета та завдання навчальної практики

Навчальна практика «Гігієна харчових продуктів» розрахована на підготовку здобувачів 
за спеціальністю 212 - «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза», є невід’ємною частиною 
загальної підготовки фахівців з гігієни харчових продуктів

Мета навчальної практики — засвоєння практичних основ терапевтичної патології з 
конкретним уявлення про причини, етіологію, патогенез, діагностику, комплексний підхід в 
проведенні лікування терапевтично хворих тварин дозволять студентам впевнено включатися у 
виробничий процес і успішно вирішувати практичні проблеми клінічної ветеринарії.

Завдання навчальної практики - поєднання теоретичних та практичних знань з 
«Внутрішніх хвороб тварин» закладають основу розуміння суті незаразних хвороб, полегшують 
розуміння багатьох питань клінічних дисциплін. Вивчення внутрішніх хвороб тварин дає змогу 
студентам засвоїти основи терапевтичної патології, скласти чітке уявлення про причини, 
патогенез, принципи лікування та профілактики внутрішніх незарарзних хвороб тварин.

Навчальна практика грунтується на знаннях таких дисциплін:
анатомія тварин;
фізіологія тварин;
патологічна фізіологія;
клінічна діагностика; 
фармакологія.

В результаті проходження навчальної практики студент
)винен знати:
ік виникають внутрішні незаразні захворювання тварин (етіологію);
закономірності і механізм їх розвитку (патогенез);
загальні клінічні ознаки внутрішніх незаразних захворювань;
загальні принципи і засоби розпізнавання внутрішніх незарарзних захворювань (діагностика); 
зовнішні і внутрішні умови, які гальмують процеси одужання; можливий прогноз захворювання; 
іринципи лікування внутрішніх незаразних хвороб;
агальні методи профілактики внутрішніх незаразних захворювань, організаційні принципи 
ерапевтичної роботи.

винен вміти:
іроводити діагностику внутрішніх незаразних захворювань у різних видів свійських тварин, 
озрізняти патогенез захворювань і вміти керувати захисно-пристосувальними реакціями 
рганізму;
налізувати отриману при дослідженні терапевтично хворої тварини інформацію і призначити 
айбільш оптимальний спосіб лікування;
цінювати зміну стану хворої тварини і з його урахуванням корегувати призначене лікування; 
икористовувати теоретичні знання та придбані навички лікування терапевтично хворих тварин у 
воїй майбутній спеціальності за фахом.

fl
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Компетентності та результати навчання

Інтегральна компетентність:
Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі ветеринарної гігієни, санітарії і 

експертизи, що передбачає проведення досліджень, упровадження інновацій та 
характеризується невизначеністю умов і вимог.
Загальні компетентності:

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях та здійснювати 
просвітницьку діяльність.

ЗКЗ. Знання та розуміння предметної галузі та професії.
ЗК7. Здатність спілкуватися з нефахівцями своєї галузі (з експертами з інших галузей).
ЗК9. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов’язків.

Фахові компетентності спеціальності:
ФК1. Аналізувати основні принципи гарантування безпечності харчового ланцюга, 

контролювати, оцінювати та управляти ризиками під час виробництва та обігу харчових 
продуктів, проводити відбір, консервування, пакування і пересилання проб тваринного, 
рослинного та біотехнологічного походження для дослідження, проводити ветеринарний облік, 
оформляти звітну документацію.

ФК5. Здатність досліджувати харчові продукти і корми органолептичними та 
інструментальними методами для визначення їх безпечності та якості.

ФК6. Володіти методами клінічних і лабораторних досліджень для контролю стану 
здоров’я тварин та дотримання порядку виробництва та обігу харчових продуктів, одержаних 
від тварин, підданих лікуванню та профілактичним обробкам відповідно до концепції «Єдиного 
здоров’я».

ФК7. Здатність планувати і здійснювати контроль та проводити моніторинг виробництва, 
зберігання, переробки та реалізації харчових продуктів і кормів, кормових добавок, преміксів, 
побічних продуктів, ветеринарних препаратів, засобів ветеринарної медицини та оцінювати їх 
безпечність і якість.

ФК9. Здатність проводити державний аудит на підконтрольних потужностях з 
виробництва, переробки, обігу харчових продуктів, кормів, кормових добавок, преміксів, 
ветеринарних препаратів, побічних продуктів згідно із системою менеджменту безпечності 
харчових продуктів (HACCP/ISO 22000) та контролювати систему моніторингу для кожної 
критичної точки управління (КТУ) під час виробництва продукції.

ФК10. Здатність планувати санітарні заходи, розробляти процедури та контролювати 
дотримання гігієнічних вимог на потужностях для випуску безпечних харчових продуктів, 
кормів і кормових добавок, тощо.

ФК12. Проводити державний (внутрішній) ветеринарно-санітарний контроль на 
потужностях з виробництва та обігу м’яса і м’ясних продуктів, молока і молочних продуктів, 
напівфабрикатів, харчових гідробіонтів; заготівлею, зберіганням та обігом харчових рослинних 
продуктів, меду і апіпродуктів, харчових яєць та яйце продукті в, а також інших продуктів, 
володіти методами відбору проб, поводження з ними та результатів їх випробовувань 
(досліджень).

2. Зміст навчальної практики

У відповідності до навчального плану для освітньої спеціальності 212 — «Ветеринарна 
гігієна, санітарія і експертиза» навчальна практика з «Гігієна харчових продуктів» проходить
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здобувачами вищої освіти 5 курсу (10 семестр). Навчальна практика складається із ЗО годин. 
Крім цього планується самостійне вивчення ряду питань з дисципліни.

2.1. Структурно - логічна система проходження навчальноТ практики 
здобувачами вищої освіти факультету ТВППТСБ

1. Техніка безпеки під час проходження навчальної практики та окремих практичних 
занять.

2. Практичні заняття. Ознайомлення з темою і метою практичного заняття, опрацювання 
практичних навичок і вмінь. Виділення питань для самостійного їх вивчення.

3. Диференційований залік. Враховується рівень знань при відповіді на заліку та поточна 
успішність здобувачів вищої освіти.

2.2. Практичні заняття

№ 
п/п

Найменування тем практичних занять Кількість 
годин

1
Ознайомлення з діяльністю, внутрішнім розпорядком Миколаївської 
міської державної лікарні ветеринарної медицини. Вимоги до 
сучасних клінічних лікарень ветеринарної медицини та хірургічних 
клінік.

5

2 Амбулаторний прийом тварин з терапевтичною патологією. 5
3 Хвороби органів травлення. Діагностика та лікування тварин з 

хворобами системи травлення. 5

4 Хвороби системи дихання. Діагностика та лікування тварин з 
хворобами органів дихання. 5

5 Хвороби сечостатевої системи. Хвороби шкіри. Діагностика та 
лікування тварин з хворобами сечостатевої системи та шкіри. 5
Разом ЗО

2.3. Самостійна робота здобувачів вищої освіти

У процесі самостійної роботи здобувані вищої освіти приділяють основну увагу 
етіології внутрішніх незаразних хвороб, перебігу захворювання, діагностиці, лікуванню та 
профілактиці.

№ 
з/п

Найменування тем

1 Вивчити та визначити етіологію серцево-судинних хвороб та описати заходи 
профілактики.

2 Визначити оптимальні методи лікування тварин при хворобах обміну речовин
3 Надати пояснення - патогенетична терапія, новокаїнові блокади, аутогемотерапія, 

АСД та тканині препарати.
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3. Форми поточного та заключного контролю занять 
здобувачів вищої освіти

Кредитно-модульна система оцінки навчальної практики використана для активізації 
практичної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти. Вона передбачає диференціацію 
навчального матеріалу у вигляді оцінки у балах за різними складовими змістовних модулів 
навчальної практики. По закінченню навчальної практики для здобувачів вищої освіти 
проводиться залік в усній формі.

Перевідна шкала балів оцінки успішності здобувачів вищої освіти

За шкалою 
ECTS За національною шкалою За шкалою 

навчального закладу
А Відмінно 90-100

ВС Добре 75-89

ДЕ Задовільно 60-74

FX Незадовільно з можливістю повторного складання 35-59

F Незадовільно з обов’язковим повторним курсом 1-34

Критерії оцінювання успішності здобувачів вищої освіти

Бали Вимоги

90-100 У повному обсязі опрацьовано програмні питання практики; високе 
оцінювання практиканта керівником

75-89 Програмні питання практики опрацьовано достатньо; позитивне 
оцінювання практиканта керівником

60-74 Окремі питання опрацьовано поверхнево; позитивна характеристика 
практиканта керівником

35-59 Не висвітлено окремі програмні питання; негативна характеристика 
практиканта керівником; відсутність на практиці

1-34 Не висвітлено програмні питання; негативна характеристика 
практиканта керівником; відсутність на практиці
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